

Уважаемая Талия Ярулловна!

Поздравляю Вас и Ваших коллег с 100-летием со дня основания Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

Институт является одним из старейших и уникальных научно-исследовательских учреждений нашей страны. Здесь всегда работали талантливые, пользующиеся заслуженным признанием ученые и специалисты профессионалы самого высокого уровня.

Сегодня профессорско-преподавательский состав занимается экспертизой проектов основополагающих российских правовых актов и международных документов, внося свой значительный вклад в развитие правовой науки и способствуя эффективной деятельности органов государственной власти.

Убежден, что и впредь коллектив Института будет бережно хранить и развивать традиции своих предшественников, эффективно решать поставленные задачи. Желаю дальнейших успехов, новых научных открытий и достижений в развитии правовой науки и практики.

С уважением,

Председатель

И.В. Баланин